

打造雁城净土,衡阳禁毒人民战争波澜壮阔

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

成功破获部督“2019-113”毒品目标案件,缴获各类毒品700余公斤;全市吸毒人数首次出现下降,外流贩毒人数继续呈大幅下降趋势;国家禁毒办、中国禁毒报、中国禁毒网多次推介衡阳市禁毒工作经验……

“全力铲除毒瘤,还雁城一片‘净土’。”近年来,衡阳市高度重视禁毒工作,坚持“以防为先、以打为主、以治为要、以人为本”的原则,重拳打击涉毒犯罪,狠抓毒品问题整治和防毒拒毒教育,衡阳禁毒人民战争波澜壮阔,成果丰硕。

高压严打 已成缉毒执法新常态

2019年6月14日,在省公安厅的部署指挥下,市公安局联合长沙、岳阳等地警方,成功破获部督“2019-113”案件,衡阳战区缴获海洛因、冰毒共计700余公斤,缴获枪支5支、子弹若干、管制刀具一批,缴获毒资3000余万元,扣押涉毒车辆30台,刑拘犯罪嫌疑人47名,刷新了湖南省在新中国成立以来单案缴获毒品、查扣冻结毒资的记录。该案成功摧毁一个特大走私贩毒集团,斩断一条从境外经云南贩运至湖南、湖北、内蒙古、浙江等多地的贩毒通道。

近年来,衡阳创新提出“治安先治毒、查毒无禁区”理念,不断强化缉毒执法,形成对涉毒犯罪严打高压新常态。

2019年破获毒品案件1100余起,其中部、省督目标案件15起,抓获涉毒犯罪嫌疑人1500余人,缴获毒品900余公斤,查获吸毒人员4655人,实际外流贩毒人数同比下降45.1%,缉毒战果排名全省前列。

近年来,衡阳市先后与全国11个省市区23个市(县)签订办理毒品案件协作协议,推动合作地区警务情报、信息、资源共享。2018年,衡阳市在广东、云南建立缉毒情报工作站,借此斩断广东、云南多条贩毒通道,有力打击震慑外流贩毒活动。至去年底,衡阳市被外省市抓获的外流贩毒绝对人数同比再下降28.8%。

戒治管控 织密群防群控新网格

禁毒是一项综合性的系统工程。衡阳坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,在严厉打击毒品违法犯罪活动的同时,突出以人为本,加强帮扶救治。

去年3月17日,吸毒人员徐某某在盗窃财物时用刀砍伤受害人。为了防止徐某某再次作案,办案单位坚决要求予以收治。衡阳市第一强制隔离戒毒所立即安排医务室人员对其进行医治,叮嘱医务室医生和护士每天及时换药和输液。

去年7月份开始,衡阳市密集研究出台加强社会面吸毒人员管控系列举措,集中开展病残吸毒人员收治收戒行动。至8月7日,24名因病未入所强

戒人员全部收治管控到位。

目前,衡阳市基本实现对重症和特殊病涉毒违法犯罪人员“应收尽收”。

与此同时,衡阳加强网格化服务管理机制,全市社区戒毒康复执行率达99.63%,吸毒人员社会化管理子系统应用考核排名全省第一。

预防教育 打造全民禁毒新亮点

当禁毒元素与广场舞相碰撞定会掀起人人参与禁毒斗争的新高潮。

去年11月27日,衡阳市“禁毒有我·阳光生活”广场舞总决赛在市广电演播厅激情上演。此次比赛从社区村、乡镇街道、县(市)区层层选拔,到全市复赛、决赛,历时8个月,参与人数达150万人,成为全民参与禁毒、宣传禁毒的新平台。

2019年以来,市禁毒委组织部署禁毒教育“三个一”工程。常宁市水口山镇率先建成乡镇禁毒文化广场,将禁毒整治列为党委中心工作,每月讲评调度,各项禁毒业务指标大幅提升,市禁毒委提前验收为其摘除挂牌整治地区帽子。

同时还利用祁东禁毒渔鼓队、常宁龙骏惠民艺术团、石鼓同伴教育等特色宣传队伍,巡回宣讲和演出100余场次,都收到了很好的宣传效果。

学生不吸毒,校园无毒品。在衡阳不只是一个响亮的口号,更是一个个具体的禁毒行动。近年来,衡阳市各级各部门综合施

策,共同推进毒品预防教育进学校、进单位、进家庭、进场所、进社区、进农村,并首创《禁毒三字经》、编跳《禁毒拍手操》,开展禁毒主题公益广告语征集、书画竞赛等活动,营造全民禁毒良好氛围,增强群众识毒、防毒、拒毒的意识与能力。

因水厂设备改造——

8日起 珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日,记者自市水务集团获悉,因江东水厂苏州湾厂区设备改造,市水务集团拟定于1月8日23:00—1月9日11:00停产作业,届时,珠晖区东风路以东、火车站、机务段、苗圃、团结里、健康里等沿线周边用户将无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 **咨询热线:**
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

博达·晴天悦—— 城南,一个项目的完美蜕变!

■本报记者 吴帅

时光荏苒,变迁发生在这座城市的大街小巷里,见证着衡阳这座城市的变化,也见证着衡阳城市版图的延伸。城南,原馨桂嘉园地产项目几经沉浮,从“南湖一号”到今天的“博达·晴天悦”,蜕变后的她,不仅已成为一张崭新的南城封面,更书写下一部重塑城市形象的经典。

据了解,坐落于雁峰区蒸湘南路的原“南湖一号”(备案名:馨桂嘉园)项目,由原衡阳嘉丰房地产开发有限公司开发(以下简称嘉丰公司),后因开发商经验欠缺,导致项目停工。随着时间的轮转,2019年4月23日衡阳市博达房地产开发有限公司(以下简称博达地产)以股权转让方式受让了嘉丰公司的全部股权,

并依法办理了法人和股东变更登记手续。

本次接手该项目的博达地产是衡阳市知名房地产开发公司之一。该公司成立于2002年,拥有国家二级房地产开发资质,先后开发了“博达·花苑”“博达·财富大厦”“博达·绿岛”“博达·江洲花园”和“博达·新桂城”等诸多项目。其中“博达·新桂城”项目更是获得了政府和市民的一致好评,被评为“绿色宜居楼盘”。公司也连续被评为省、市“消费者信得过单位”“诚信企业”及“房地产开发先进单位”;本次全资收购,博达地产出资近2亿元。至此,嘉丰公司成为博达地产的全资子公司;同时,“馨桂嘉园”项目也正式更名为“博达·晴天悦”。收购完成后,博达地产迅速启动了前期项目提质改造工作和一期已售房屋交付筹备工作。



项目实景图

近日,原“馨桂嘉园”一期业主刘女士从博达地产重金聘请的国家一级资质碧桂园物业管理公司相关负责人手中接过期盼已久的新房钥匙,难掩喜悦之情地说道:“期盼已久的房子如今顺利交付是一大喜事;博达地产为业主引进的碧桂园物业公司,让我们入住以后更舒心是第二大喜事;最让人惊喜的还有现在项目已改头换面,新园林、新形象,差点不认得是自己之前买的小区。”业主们对于当前的园林改造工作和一期房屋交付工作,表达了对博达地产高度的肯定和溢于言表的喜爱。



项目实景图

据悉,博达·晴天悦为了全面提质改造工作,不惜重金聘请深圳知名园林设计公司重新设计,拆除原有铺装和园林景观进行全面改造。针对一期园林景观、入户大门、景观中轴、前广场等部分进行了全面改造。本次全新改造花费1200余万元,使得项目形象、品质直线上升。同时一期1#、2#、3#、4#、6#楼商品房也已完成验收,开发商正陆续为原业主办理房屋交接手续。一期最后一栋5#楼也已接近封顶,这意味着该小区园林、住宅、商业已基本实景呈现,一期整体交付近在眼前。

对于未来工期进展,博达房地产相关负责人也表示,公司将继续追加2亿元资金,对“博达·晴天悦”整体进行重新定位,并将对小区内部的景观、园林绿化进行提质改造,完善小区居民生活配套建设。



项目实景图